YAko Puokng — Xnueiog Koparta

2Zoufoin kouarwv.

2V eMEAVELN EVOG NPELOVLVTOG VYPOL Ppickovtal dvo Tnyég O kan Oy o1 omoieg yia t=0 apyilovv va taia-
VIGOVOVTOL KoTakOpuea, coupova pe v e€icoon y= 0,Inu(2at) (novadeg oto SI.). Ta kduata wov dn-

povpyohvtol 1adidovrat 6TV ETPAEVELR TOV VYPOD WE TaxdTNTO. V=2M/SYWpPIG anocPéoels.
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To onueio M Bpicketon mavm ot pecokddeto tov gvbuypappov tunpatog 010, eved M gvbeia € givar ma-
paiAnAn otnv 0;10,. To onueio X eivar To TANGIEGTEPO 6T0 M onueio oV TopAUEVEL SLoPKMG aKivnTO, HETA
TNV GUUPBOAT TOV KVUATOV Ko améyel amd tnv Iy Oz andotacn r=8m.

i) TIoco anéyetl to onueio X omd v mnyn Oy;

i) Bpeite v taydto toAdvtoong tov onueiov X xpovikn otiyun te= 25/6s;

Amndvtnon:
i) Amd v e&lomon g anopdkpoveong éxovpe @=2r 1| T=1s,0mndte A=v-T=2m.

AoV to onueio T Topapével okivnto B 1oyveL:
A
r-rp = (2N+1)-E (Ag onuewwbei 6T 11>17)
€MEWON TO onueio T eivat 1o TpMdTO peTd v pecokabeto N=0 ko
M-, = i nrh=r+ i = 8m+1m=9m.
2 2
i) To kbdpoto Oo ETAoOVY 6TO GNUEID X TIG YPOVIKEG OTIYUEG:
r. r.
t;= X =9/2s=4,5%m t= 2v = 8/2s=4s
v v

Yuvenwg v ottyun th et etdoegtl to kOpa omd v mnyn O, Oyt Opwg amd v anyn O;.

H e&iomon tov xbpatog amd v mnyn O, givat:
I. r
=0,Anu2r|t--2| =0,Anu2rn|t--2
v= 0z t-% | =0me{t-
To onueio £ Aowmdv Ba taravimbel cOppwva pe v egicoon:
8
ys= 0,1nu2n t—z

KoL ovTIoTOL0l 1) TOYXVTNTO TOAGVTOOTG ToL Ba ivat:

v=0,1-Z-cuv2r(t-4) 7

V= O,Zt-cvan(% -7
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1)=0,2n-c$1)v% =0,It m/s.
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Engidf To va poipdfecal npaypara, ival kakd yia 6Aoug....
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